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 : )שאלה מהכיתה(1פיתרון לשאלה 

 את המשתנה המקרי המציין הצלחה בהוצאת אדום וכישלון אחרת.   -נסמן ב

. בהינתן            , דהיינו     מתפלג בינומית עם הפרמטרים  Xמספר הראשים המתקבלים 

כדורים   שכן הוכנסו לכד          שלם לא שלילי( הסיכוי להוציא כדור אדום הוא   )     

. בקיצור         הוא משתנה ברנולי עם פרמטר        לבנים ואדום יחיד. דהיינו 
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 ונקבל :       נציב 

 

      
∑(

   
 

)             

   

   

  

 על מנת לקבל טור של התפלגות בינומית:      -נוסיף ונחסר את הנסכם המתאים ל
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את אורך החיים של סוללה     -ימים. ונסמן ב 31-את המאורע בו סוללה תפעל יותר מ E  -נסמן בא. 

     . לפי הנתון  Aמקרית ממפעל  שנבחרה
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)    באשר    באופן דומה נגדיר את  
 

  
ולכן    (

13
1

15

( | ) ( 13) 1 0.408BE B X      
 
 
 

 

)    באשר    ואת  
 

  
  ולכן  (

13
1

12

( | ) ( 13) 1 0.323CE C X      
 
 
 

    

ולכן לפי נוסחת ההסתברות השלמה, 
1 1 1

2 6 3
( ) 0.513 0.408 0.323 0.4322E        

 :9המשך תשובה 

 

לפי נוסחת בייס:ב. 
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